Informacja  Komisji o prowadzonych rozmowach w temacie przywrócenia przystanków PKS w gminie Chojnice.

                                                                                                                                                        W dniu 14 maja br. odbyło się spotkanie Komisji Rady Powiatu u Prezesa PKS, która została powołana na ostatniej sesji w sprawie negocjacji  w zakresie przywrócenia przystanków PKS na kursach liniowych przebiegających  przez gminę Chojnice. Przed w/w  spotkaniem w dniu 10.05. odbyło się spotkanie komisji bez udziału Prezesa PKS. W  spotkaniu tym, w części uczestniczył Pan Dyrektor Wydziału Komunikacji wyjaśniając głównie aspekty prawne podpisania przez Pana Starostę zezwoleń na zmianę przewozu osób w obrębie  gminy Chojnice. Ponadto Komisja przygotowała się do spotkania z Panem Prezesem.

Po wprowadzeniu do dyskusji u Pana Prezesa PKS-u, komisja odwoływała się do sumienia Pana Prezesa, by wziął pod uwagę interes społeczny mieszkańców gminy i przywrócił dotychczasowe  przystanki w gminie. Pan Prezes stara się rozumieć utrudnienia w komunikacji, jednak najważniejszą  sprawą dla niego jest interes firmy. Pan Prezes widzi możliwość negocjacji w temacie zmiany zaistniałej sytuacji.

Komisja uważając, że nie ma sytuacji bez wyjścia, po rozmowie z Panem Prezesem dostrzega, by w stosunkowo krótkim czasie doszło do spotkania Starosty, Burmistrza Miasta  Chojnice, Wójta Gminy, Prezesów obu firm przewozowych. Spotkanie to powinno unormować zaistniałą sytuację dotyczącą przewozów pasażerskich  z zachowaniem zasady konkurencyjności. Biorąc pod uwagę przede wszystkim dobro człowieka, nie w każdej sytuacji aspekt ekonomiczny  powinien być najważniejszy.
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